



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

**ДЕРЖАВНА УСТАНОВА
«ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ЦЕНТР
КОНТРОЛЮ ТА ПРОФІЛАКТИКИ ХВОРОБ
МІНІСТЕРСТВА ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ»**

Н А К А З

від 15 червня 2024 р.

Чернівці

№ 65

Про затвердження Порядку надання Державною установою «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» послуг, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю на договірній основі та визначення їх вартості

Керуючись положеннями Бюджетного кодексу України, Податкового кодексу України, Законів України «Про ціни і ціноутворення» та «Про систему громадського здоров'я», постанови Кабінету Міністрів України від 17 вересня 1996 року №1138 «Про затвердження переліку платних послуг, які надаються в державних і комунальних закладах охорони здоров'я та вищих медичних навчальних закладах» та Статутом Державної установи «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України», що затверджений наказом Міністерства охорони здоров'я України від 29 лютого 2024 року № 353, а також з метою впорядкування діяльності, зміцнення матеріально-технічної бази та для забезпечення виконання мети, завдань та предмету діяльності установи

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Порядок надання Державною установою «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» та її відокремленими структурними підрозділами послуг на договірній основі, що надаються бюджетними установами згідно з їх основною діяльністю та визначення їх вартості» (далі – Порядок), що додається.

2. Вважати таким, що втратив чинність наказ Державної установи «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» від 11 червня 2021 року №5 «Про

затвердження Порядку надання Державною установою «Чернівецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров'я України» послуг за оплату та визначення їх вартості» зі змінами.

3. Забезпечити введення в дію Порядку з 15 квітня 2024 року.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступників генерального директора (Ковалевська І. К., Костенюк Н. А., Миронюк М. Б., Торський С. І.).

Генеральний директор



Наталія ГОПКО